

PIK.271.8.2023

Wyjaśnienie treści SWZ dotyczące przedmiotu zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Zakup niezbędnego wyposażenia medycznego do rozbudowanego Samodzielnego Publicznego Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rybnie” część I i II

Na podstawie art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) w związku z pytaniem złożonym przez Wykonawcę do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1

Część II: Ultrasonograf

Dotyczy Pkt 105

Czy Zamawiający dopuści ultrasonograf klasy Premium, który posiada możliwość rozbudowy na dzień składania ofert o głowicę rektalną dwupłaszczyznową z centralnym kanałem biopsyjnym który zdecydowanie ułatwia możliwość wykonywania biopsji? Głowica ta spełnia minimalne wymagania Zamawiającego ale bez obrazowania harmonicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.


WOJT
mgr inż. Tomasz Węgrzynowski